胡璉基金會召開會議 談年度計畫與創新作為

發布日期: 2023/02/09 記者: 林靈/綜合報導。 點閱率: 293

字型大小: <u>小</u> 中 大









胡璉文化基金會召開工作會議,由董事長陳龍安主持、執行長余泓麟及基金會專兼同仁 共同與會。(林靈攝)

財團法人金門酒廠胡璉文化基金會日前於行政大樓2樓簡報室召開工作會議,由董事長陳龍安主持、執行長余泓麟及基金會專兼同仁共同與會。陳龍安表示,基金會正如同一個大家庭,日後基金會所召開之會議都將邀請一位專家來為同仁充電、增長智能,首次會議已邀請魏本嵢教授,第二次會議則邀請退休校長陳為學與胡璉故居紀念館暨研究中心常務監事胡蕙霞進行專題演講,期望透過大家共同腦力激盪,使每次會議之召開均有具體價值。

胡蕙霞、陳為學進行專題演講

會中針對上次(1月9日)會議執行情形、討論工作計畫及工作職掌、建構官網的籌劃情形、基金會資料庫的建立與發展、基金會工作SOP、COP及SOE的建置與發展等項目進行討論,並邀請到胡璉故居紀念館暨研究中心常務監事胡蕙霞以「胡璉故居紀念館的簡介」、本縣退休校長陳為學以「高

瞻遠矚的胡璉將軍」為講題,進行專題演講,來與基金會同仁分享。

執行長余泓麟致詞時說明,他在酒廠任職**25**年,但於今年以前,與胡璉基金會的接觸並不多,自陳龍安博士接任董事長後才有較多交集,他說,他將抱持著學習態度,多加學習與了解基金會的運作及各項計畫,而基金會亟欲推動之年度計畫,金酒公司定當全力協助推動,使其順利運作暨圓滿執行。

提出112年工作計畫與創新作為

此外,董事長陳龍安一一細述基金會112年工作計畫,包含:一、胡璉獎助學金。二、文藝活動補助。三、「莘手相璉」寒暑期夏令營。四、胡璉文化之旅補助。五、大放藝彩。六、益心藝意。他並於會中提出不少創新思維,期能逐步落實暨推行,除弘揚在地文化藝術(含酒文化)、促進文藝及教育交流,以加強金門縣文化建設,充實縣民精神生活內涵,進而提升本縣之文化水準。

除了基金會今年度原有的六大執行計畫外,陳龍安並提出十點創新作為:一、重建規劃官網架構及FB粉絲專頁內容。二、成立金門文化藝術及軍政文化(戰地文化)工作諮詢委員會並排定時間召開。三、金門文化藝術落實中小學扎根工程。四、胡璉戰地及軍事文化史蹟盤點規劃。五、金酒文化的建立與員工藝術美感陶冶講座與活動。六、金門文化藝術遍地開花。七、成立基金會志工團及胡璉史蹟導覽員研習。八、基金會工作SOP、COP、SOE制度建立。九、與金門大學合作成為推動金門文化與藝術的智庫。十、基金會募款計畫。

此外,陳龍安並分享「一頁管理」、「心智圖法」、「九宮格」等知識管理方式,以其取之容易、用之方便、可以更新的優勢,透過「化零為整」、「分門別類」、「一頁管理」,與基金會同仁分享其管理知識的策略與秘訣。而胡璉故居紀念館暨研究中心常務監事胡蕙霞、退休校長陳為學除進行專題演講外,並於會中雙雙提議,日後可將《陸軍一級上將胡公伯玉紀念集》重新出版,於追本溯源、再現歷史之餘,亦遙祭胡璉將軍,並盼引起更多各界共鳴。